



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министър на образованието и науката

ДО
РЪКОВОДСТВОТО, УЧИТЕЛИТЕ И УЧЕНИЦИТЕ
НА 140 СУ „Д-Р ИВАН БОГОРОВ“
СОФИЯ

УВАЖАЕМИ УЧИТЕЛИ,
СКЪПИ УЧЕНИЦИ,
УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

С впечатляваща атмосфера и богата празнична програма в зала 1 на НДК си давате среща, наречена „ТРИ МИ ЗВЕЗДИ...!“, на концерт-спектакъл на едно от най-желаните столични училища – 140 Средно училище „Д-р Иван Богоров“, на Студентския фолклорен ансамбъл при Югозападния университет „Неофит Рилски“ в Благоевград, както и на Ансамбъла за народни песни и танци „Пазарджик“!

Макар с история от 36 години 140 Средно училище „Д-р Иван Богоров“ е сред малкото училища в страната, което осъществява професионална подготовка по професия „Танцьор“, наред с това създава свой модел за модерно образование, базирано на съвременните информационни технологии и добри образователни практики, и оказва пътя, който трябва да бъде следван!

УВАЖАЕМИ УЧИТЕЛИ,

Всичкото това, както и постиженията на учениците, постигнати с безценната подкрепа на изключителните педагогически специалисти, създават уникалния дух на

това училище, което има мисията да е мост между различни култури. Вашите възпитаници успешно се реализират навсякъде по света, а придобитите знания и умения прилагат така, че за България да се говори с уважение!

Днес Ваша привилегия и отговорност е да помагате на младите хора да формират собствено мислене и да отстояват позицията си на знаещи и можещи граждани. Пожелавам Ви здраве и професионални успехи по пътя на благородната мисия!

На Вас, ученици, желая екипност и приятелство, вплетени в изкуството, което създавате. Творете с отговорност, но и в учението проявявайте активност и инициативност, за да успявате винаги да се реализирате по най-добрия начин! Помнете своите учители с добро, защото те са първите, които са Ви мотивирали да откривате чрез знанието неизмеримите пътища в живота!

Приветствам студентите, както и професионалните танцьори, без чиято енергия, търпение, любов към изкуството всички Вие не бихте имали успех на тази сцена! Приемствеността, която виждам, ме прави щастлив и в същото време спокоен, че традицията се продължава, развива и обогатява от Вашите последователи с доверие в образователната система!

Директорът на 140 Средно училище „Д-р Иван Богоров“ г-жа Мая Зафирова е силно ангажирана да продължи да следва своя устрем към постигането на още повече успехи!

ПРОФ. САШО ПЕНОВ

Министър на образованието и науката